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Construcția podului peste râul Prut în regiunea s. Zagarancea (ca conexiune cu Autostrada A8 Târgul Mureș-Iași - Ungheni)

Construcția drumului de acces către podul peste râul Prut în regiunea s. Zagarancea

Realizare autostradă A1 Ungheni - Chișinău – Odessa

Reabilitarea drumului republican R16 pe sectorul Sculeni-Ungheni

Reabilitarea drumului republican R17

Elaborarea și implementarea unui program de reabilitare a drumurilor regionale din raion

Construcția drumului Bobletici–Drujba

Construcția drumului Slobozia Măgura–Măgurele

Construcția drumului Pocrovca–Tighira

Elaborarea și implementarea unui program de reparație și reabilitare a drumurilor de interes raional.

Programul 1a-3: Infrastructura de transport feroviar: 

Creșterea vitezei, siguranței și a capacității de 

transport persoane și bunuri

Reconstrucția sectorului de cale ferată Chișinău-Ungheni, cu instalarea unei linii suplimentare cu ecartament european

Curățarea șenalului râului Prut în vederea revitalizării transportului naval

Construcția infrastructurii portului naval Ungheni

Finalizarea construcției interconectării între apeductul regional Zagarancea – Cornești și sistemul public de alimentare cu apă 

din mun. Ungheni
Extinderea apeductului regional Zagarancea – Cornești pentru Zona de Centru (clusterele Bușila și Cornești)

Dezvoltarea interconectărilor cu sistemul de alimentare cu apă din județul Iași [Localitățile Măcărești (România) - Măcărești 

(raionul Ungheni) și Sculeni (România) - Sculeni (raionul Ungheni)];
Crearea operatorului regional pentru raion în baza Î.M. ”Apă-Canal” din Ungheni și Î.M. ”Apă-Ungheni” cu schimbarea formei 

organizatorico juridică;
Încheierea contractului de delegare a gestiunii între toate APL din raionul Ungheni și operatorul regional de prestare a 

serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare.
Extinderea conductelor regionale de transport gaze naturale spre partea estică a raionului;

Conectarea la gazoductul Iași - Chișinău cu segmente magistrale pentru a asigura o alimentare din cel puțin 2 surse.

Modernizarea rețelelor electrice de tensiune medie și joasă învechite, cu grad de uzură fizică și morală ridicat;

Schimbarea transformatoarelor electrice cu o vechime de peste 30 de ani;

Schimbarea pilonilor electrici pentru traseele învechite în special pentru rețelele de 10kV

Studii de fezabilitate pentru identificare și valorificare surse de producere energie regenerabilă, care va acoperi cel puțin 30% 

din consumul existent (panouri fotovoltaice, turbine eoliene, sisteme pe biomasă);
Valorificarea resurselor de biomasă și construcția unei centrale pe biogaz care va valorifica deșeurile organice din zonă (masă 

verde, băligar, resturi agricole) cu o putere de 2 MW.
Arii naturale protejate de stat: Rezervația natural Plaiul Fagului, (Rădenii Vechi), Terasa levantină  din zona codrilor 

(Buciumeni), Panta abruptă de lângă satul Sinești, Rezervația peisajeră Valea Mare, lunca inundabilă a râului Cula (localitățile 

Cornova, Condrătești, Hârcești)
Măsuri active de gospodărire pentru a asigura menținerea habitatelor și/sau în vederea protejării anumitor specii, grupuri de 

specii sau comunități biotice (pot fi admise activități științifice, activități turistice, activități educaționale și unele activități de 

valorificare durabilă a unor resurse naturale)
Protecția fondului piscicol prin controlul implementării legislației în vigoare

Protejarea zonelor umede

Asigurarea protecției coridoarelor de mișcare a biodiversității în limitele raionului Ungheni. 

Asigurarea protecției habitatelor existente, precum și mărirea suprafețelor cu vegetație naturală, din cadrul acestor coridoare;

Reconstrucția ecosistemelor și habitatelor deteriorate

Trasee turistice în zonele cu arii naturale protejate de stat (Localitățile Rădenii Vechi, Valea Mare, Sineşti, Drujba, Costuleni, 

Morenii Noi, Buciumeni)
Valorificarea potențialului oglinzilor de apă pentru activități de recreere și turism, pescuit:

Buzduganii de Jos, s. Valea Mare, s. Costuleni, s. Măcăreşti, s. Frăsineşti)

Asigurarea integrității fondului forestier, prin reducerea defrișărilor ilegale

Conservarea suprafețelor împădurite, realizarea unui sistem de monitorizare a acestora, respectarea regimului de construire și 

a distanțelor de protecție față de ecosistemele de protecție
Program 2a-4: Ecologizarea cursurilor de apă Delimitarea zonelor și fâșiilor de protecție a apei râurilor și bazinelor acvatice (conform Legii Nr. 440 din 27.04.1995), care să 

servească atât ca protecție pentru resursele acvatice, cât și în calitate de coridoare pentru biodiversitate

Reorganizarea sistemului de colectare a deșeurilor prin participarea la sistemul integrat de gestionare a deșeurilor la nivel de 

regiune. 
Transmiterea în proprietatea statului a terenului din c. Florițoaia Veche (număr cadastral 92261010219, suprafața - 13.67 ha) 

pentru construcția depozitului regional de deșeuri, stația de sortare reciclabile, stația de compostare a deșeurilor verzi, inclusiv 

infrastructura conexă.
Lichidarea tuturor gunoiștilor vechi de pe teritoriul raionului, o dată cu lansarea sistemului regional integrat de gestiune a 

deșeurilor solide. 

Program 2-b1: 

Amenajări împotriva inundațiilor

Localitățile UAT-1 în zonele cu rsc de inundații pe râul Prut: com. Sculeni (s. Sculeni, s. Gherman, s. Blindeşti), com. Petrești (s. 

Medeleni), com. Zagarancea (s. Zagarancea, s. Semeni), mun. Ungheni, com. Valea Mare (s. Buzduganii de Jos, s. Valea Mare), 

s. Costuleni, com. Măcăreşti (s. Măcăreşti, s. Frăsineşti). Localitățile UAT-1 în zonele cu risc de inundații pe râul Delia: mun. 

Ungheni, com. Zagarancea (s. Elizavetovca), com. Mănoileşti (s. Novaia Nicolaevca), com. Pârliţa (s. Pârliţa, s. Hristoforovca).

Programul 2-b2: Amenajări pentru combaterea 

eroziunii solului

Amenajări complexe în toate localitățile din raionul Ungheni

Programul 2-b3: Amenajări pentru combaterea 

alunecărilor de teren (alunecări active)

Amenajări complexe în toate din raionul Ungheni

Programul 2-b4: Amenajări suprafețe pentru irigații Amenajări complexe în toate localitățile din raionul Ungheni

Programul 2-b5: Amenajări sistem antigrindină Consolidarea capacităților tehnice a sistemelor antigrindină pentru creșterea gradului de acoperire a ariei aferente localităților 

Cioropcani, Valea Mare, Costiuleni, Măcărești, Zagarancea, Petrești, Morenii Noi

Reabilitare, modernizare drumuri municipale/ orășenești în mun. Ungheni și or. Cornești 

Amenajare piste de biciclete în mun. Ungheni

Amenajare alei pietonale în mun. Ungheni

Extinderea rețelelor de alimentare cu apă pentru mun. Ungheni (1,7 km) pentru acoperirea a 100% din populația municipiului

Extinderea rețelelor de alimentare cu apă pentru or. Cornești (4 km) pentru acoperirea a 100% din populația orașului.

Extinderea sistemului de alimentare cu apă din mun. Ungheni spre localitatea Petrești (4,7 km)

Reabilitarea stației regionale de captare și STA (mun. Ungheni) în conformitate cu documentația de proiect și PUG Ungheni 

(2014) 
Extinderea rețelelor de canalizare pentru mun. Ungheni (38,3 km)

Extinderea și reabilitarea rețelelor de canalizare pentru or. Cornești (6,2 km)

Proiectarea și construcția unei noi SEAU pentru mun. Ungheni în conformitate cu Studiul de fezabilitate.

Construcția SEAU în or. Cornești.

Controlul calității apelor uzate deversate în rețeaua publică de canalizare de la agenții economici (autorizarea/atestarea 

laboratorului de ape uzate la Î.M. ”Apă-Canal” din Ungheni)
Extinderea rețelelor de distribuție a gazelor naturale pentru a cuprinde un număr mai mare de consumatori casnici, astfel 

creșterea gradului de gazificare pentru mun. Ungheni până la 100% gospodării conectate.
Schimbarea rețelelor de distribuție învechite în special cele metalice care au peste 25 de ani.

Introducerea contoarelor inteligente în toate nodurile rețelei și la consumatorii finali astfel ca să fie evitate scurgeri sau furturi 

din rețele.
Dotarea rețelelor și a consumatorilor cu contoare de tip smart metering

Modernizarea iluminatului public și asigurarea a 100% din străzi cu rețele de iluminat cu corpuri LED.

Reabilitarea și modernizarea IMSP Spitalului Raional Ungheni

Reabilitarea și modernizarea Centrului Stomatologic Raional Ungheni

Reabilitatea și modernizarea filialei IMSP Spitalului Raional Ungheni din or. Cornești (Terapia Cornești)

Deschiderea unor noi instituții de educație timpurie în mun. Ungheni

Reabilitarea termică și modernizare clădirilor de educație (ale învățământului primar, gimnazial, liceal) din mun. Ungheni și or. 

Cornești
Diversificarea și crearea activităților/cercurilor extrașcolare pentru copii și tineri în mun. Ungheni și or. Cornești

Reabilitarea și modernizarea clădirilor cu destinație educațională profesional – tehnică

Crearea condițiilor de acces în instituțiile de învățământ pentru copii și tinerii cu dizabilități

Înființarea de noi clase de învățământ profesional dual, în instituțiile de învățământ profesional-tehnic (Școala profesională 

Ungheni și Colegiul Agro-Industrial Ungheni)
Atragerea în mun. Ungheni a unei sucursale de învățământ superior

Realizarea unui centru multifuncțional regional pentru seniori în mun. Ungheni

Dezvoltarea de servicii de tip call-centre și echipă mobilă pentru asistența bătrânilor singuri

Programul 3-I-c4: Infrastructura culturală Reabilitarea și modernizarea căminelor culturale din or. Cornești

Realizarea unui complex multifuncțional sportiv dotat cu bazin în mun. Ungheni

Amenajarea unui terenurilor sportive din prejma blocurilor de locuit din mun. Ungheni

Amenajarea unui teren sportiv multifuncțional modern în or. Cornești

Reabilitare termică a blocurilor de locuit și modernizarea sistemelor termice interne în mun. Ungheni și or. Cornești

Reabilitarea fațadelor clădirilor amplasate pe arterele principale

Revitalizarea spațiilor comune ale blocurilor multietajate din mun. Ungheni și or. Cornești

Înființarea de Asociații de Coproprietari în Condominium pentru blocurile rezidențiale multifamiliale

Amenajarea zonei ,,Lacului Delia” în zonă de recreere și agrement de importanță regională în municipiul Ungheni și reparația 

digului pe râul Prut (mun. Ungheni)
Amenajarea unei zone de recreere în orașul Cornești

Realizare locuri de joacă pentru copii în mun. Ungheni și or. Cornești

Reabilitare parcurilor și scuarurilor din mun. Ungheni și or. Cornești

Realizarea de campanii anuale de plantare de copaci pe în spațiile publice urbane

Reabilitarea și conservarea monumentelor de arhitectură din mun. Ungheni (Mozaicul Covorul Vieții, Biserica „Sf. Alexandru 

Nevski, Biserica Sg Ierarh Nicolae, Mănăstirea Sf. Gheorghe)Includerea monumentelor în trasee turistice regionale/naționale

Programul 3-I-e2: Reabilitarea și modernizarea căilor 

de acces către monumente istorice

Amenajarea corespunzătoare a căilor de acces către monumentele de arhitectură din municipiul Ungheni

Construcția Centrului regional de business „EXPUN”, care va include inclusiv un centru de birouri pentru activitățile TIC și BPO, 

incubator de afaceri, o sală de conferințe și de expoziții
Elaborarea unui Portofoliu de Oferte Investiționale pentru mun. Ungheni

Dezvoltare de hub logistic inter-modal în mun. Ungheni

Extinderea teritoriilor ZEL ”Ungheni – Business” din contul unor terenuri proprietate publică a UAT din proximitate

Construcția unei hale moderne pentru piața agroalimentară regională în municipiul Ungheni

Extinderea rețelei de stații de încărcare a vehiculelor electrice în mun. Ungheni

Înființarea unui Centru Regional de Informare și Promovare Turistică în mun. Ungheni

Instalarea indicatoarelor rutiere către principalele obiective turistice din mun. Ungheni

Programul 3-II-a1: Rețea drumuri rurale Reabilitare, modernizare drumuri comunale în toate localitățile rurale; Construcții, reabilitare poduri, podețe; Realizare 

drumuri forestiere: 
Construcția sistemelor noi de alimentare cu apă în localitățile care nu dispun de sisteme centralizate de alimentare cu apă 

(localitățile Romanovca, Zăzulenii Noi, Alexeevca, Lidovca, Săghieni, Boghenii Vechi, Mircești, Poiana, Bulhac, Stolniceni, 

Curtoaia, s. Cornești, Hârcești, Leordoaia, Mînzătești, Veverița, Măcărești, Frăsinești, Măgurele, Șicovăț, Coșeni, Țâghira, 

Zăzulenii Vechi, Hristoforovca, Rădenii Vechi, Pojarna, Buzduganii de Jos, Buzduganii de Sus și Elizavetovca)

Extinderea rețelelor de alimentare cu apă în 26 localități rurale în care există deja sisteme de alimentare cu apă funcționale și 

au declarat necesitatea de extindere (125 km rețele).  Localitățile Buciumeni, Cetireni, Cioropcani, Condrăteşti, Cornova, 

Costuleni, Drujba, Floreni, Floriţoaia Veche, Floriţoaia Nouă, Gherman, Grozasca, Mănoileşti, Morenii Noi, Morenii Vechi, 

Năpădeni, Negurenii Vechi, Petreşti, Pîrliţa, Teşcureni, Todireşti, Zagarancea, Semeni, Stolniceni, Rezina și Vulpeşti.

Elaborarea documentației de proiect și construcția STA pentru tratarea apei subterane în localitățile unde această soluție este 

cea mai optima
Dotarea temporară a instituțiilor de învățământ cu filtre de apă (unde actualmente calitatea apei nu corespunde normativelor, 

localitățile Agronomovca, Negurenii Noi, Buşila, Cetireni, Cioropcani, Stolniceni, Condrăteşti, Cornova, Floriţoaia Veche, 

Floriţoaia Nouă, Grozasca, Drujba, Mănoileşti, Novaia Nicolaevca, Rezina, Vulpeşti, Morenii Noi, Năpădeni, Negurenii Vechi, 

Pârlița, Sineşti, Teşcureni și Todireşti).
Extinderea rețelei de canalizare din mun. Ungheni spre localitățile rurale-satelit (45,4 km) și 5 stații de pompare a apelor uzate 

(Semeni, Zagarancea și Petrești)
Proiectarea și construcția unor SEAU micro-regionale pentru deservirea localităților rurale, în baza unui Studiu de Fezabilitate 

privind clusterizarea localităților pentru regionalizarea serviciilor de epurare a apelor uzate
Extinderea rețelelor de canalizare în localitățile rurale în care există deja stații de epurare funcționale, pentru acoperirea cu 

servicii a 100% din locuitori (10 km rețele)/ Todirești
Continuarea lucrărilor de construcție a sistemelor de canalizare în cadrul proiectelor demarate în localitățile rurale (în 

localitățile Cornova, Rădenii Vechi, Măgurele, Năpădeni și s. Corneşti).
Promovarea dezvoltării sistemelor descentralizate de canalizare

Extinderea rețelelor de distribuție a gazelor naturale în localitățile rurale în care există distribuție de gaze naturale, dar care 

sunt amplasate în proximitatea conductelor de transportare (localitățile Frăsinești, Săghieni, Medeleni, Zazuleni Noi, Grăseni, 

Lidovca, Novaia Nicolaevca, Blindești, Hristoforovca, Săghieni, Rezina) 
În bază de studii de fezabilitate, extinderea rețelelor de distribuție a gazelor naturale în localitățile rurale în care există 

distribuție de gaze naturale și care nu sunt amplasate în proximitatea conductelor de transportare 
Introducerea contoarelor inteligente în toate nodurile rețelei și la consumatorii finali astfel ca să fie evitate scurgeri sau furturi 

din rețele
Modernizarea iluminatului public și asigurarea a 100% din străzi cu rețele de iluminat cu corpuri LED. 

Dotarea rețelelor și a consumatorilor cu contoare de tip smart metering

Reabilitatea și modernizarea filialei IMSP Spitalului Raional Ungheni din com. Sculeni (Terapia Sculeni)

Reabilitarea și dotarea cu utilități ale celor 13 Centre de Sănătate din raion  precum și celor 27 oficii ale medicilor de familie și 

27 oficii de sănătate subordonateRealizarea de puncte farmaceutice în comunele unde acestea lipsesc (localitățile Agronomovca, Alexeevca, Boghenii Noi, 

Buciumeni, Bușila, Cetireni, Condrătești, s. Cornești, Cornova, Hârcești, Măgurele, Mănoilești, Morenii Noi, Sinești, Teșcureni, 

Unțești, Zagarancea)
Acordarea de stimulente pentru atragerea și retenția medicilor de familie în zonele deficitare

Implementarea soluțiilor de telemedicină, cu precădere în zonele rurale izolate

Deschiderea unor grupe suplimentare în instituțiile de educație timpurie (localitățile: Agronomovca, Buciumeni, Bumbata, 

Cetireni, Cioropcani, Costuleni, Măcărești, Morenii Noi, Sinești, Todirești)
Deschiderea unor noi instituții de învățământ preșcolar în localitățile Petrești și Zagarancea

Îmbunătățirea performanței energetice și modernizarea instituțiilor de învățământ (primar, gimnazial, liceal) din satele și 

comunele raionului
Implementarea sistemelor de producție a energiei termice pe bază de combustibili alternativi la instituțiile publice

Diversificarea și crearea activităților/cercurilor extrașcolare pentru copii și tineri în comunele unde acestea lipsesc

Reabilitarea infrastructurii taberelor de copii din raion

Modernizarea/Construcția de săli de sport școlare și terenuri sintetice la unitățile de învățământ general (gimnazii și licee)

Crearea condițiilor de acces în instituțiile de învățământ pentru copii și tinerii cu dizabilități

Implementarea de programe sociale de prevenire a abandonului școlar

Extinderea serviciilor de îngrijire la domiciliu pentru bătrânii singuri

Dezvoltarea de centre pentru bătrâni singuri (aziluri de bătrâni)

Dezvoltarea de centre pentru copii aflați în dificultate în satele/comunele cu peste 3000 locuitori

Realizarea de cămine culturale în localitățile unde acestea lipsesc (Alexeevca)

Reabilitarea și modernizarea cel puțin a unui cămin cultural din localitățile: Agronomovca, Boghenii Noi, Bumbăta, Cioropcani, 

Condrătești, Cornești, Florițoaia Veche, Hârcești, Măcărești, Măgurele, Mănoilești,  Morenii Noi, Năpădeni, Negurenii Vechi,  

Petrești, Pârlița, Rădenii Vechi,  Sculeni, Sinești,  Todirești, Valea Mare
Amenajarea de terenuri sportive multifuncționale în toate localitățile rurale din raion

Modernizarea și dotarea cu echipament a sălilor de sport din incinta instituțiilor educaționale în localitățile rurale unde acestea 

există
Acordarea de locuri de casă pentru tinerii specialiști (în special din rândul cadrelor didactice și medicale)

Conectarea tuturor cartierelor din localități (inclusiv cele periferice) la rețelele locale de utilități publice

Realizare locuri de joacă pentru copii în toate localitățile rurale din raion

Reabilitare și amenajarea spațiilor de recreere / zonelor de agrement în toate localitățile rurale din raion

Realizarea de programe multianuale de plantare de copaci pe în localitățile rurale

Reabilitarea și modernizarea spațiilor publice din zonele centrale ale localităților

Elaborarea și aprobarea documentației de urbanism (Planuri Urbanistice Generale) pentru toate UAT rurale din raion

Reabilitarea monumentelor de arhitectură din raion (Biserica din lemn din Cetireni, Biserica Sf. Dumitru din Costuleni, Biserica 

din lemn „Grigore Teologul” din Măcărești”, Biserica de lemn Sf Arhanghel Mihail din satul Mircești, Biserica Sfînta Treime din  

Morenii Vechi, Biserica Sf. Nicolae din Năpădeni, Biserica de lemn „Sf Arhanghel Mihail” din Teșcureni, Biserica fostei Mănăstiri 

din Veverița)
Includerea monumentelor în trasee turistice regionale/naționale

Instalarea indicatoarelor rutiere către principalele monumente de arhitectură din localitățile rurale ale raionului

Modernizarea căilor de acces către monumentele de arhitectură din localitățile rurale ale raionului

Colaborarea împreună cu alte instituții din raion sau regiune pentru derularea campaniilor informaționale cu privire la apelurile 

de proiecte economice finanțate din fonduri naționale sau parteneri dezvoltare
Introducerea în curricula școlilor și liceelor din raion a unor cursuri dedicate educației antreprenoriale

Organizarea în partenerial cu asociațiile din domeniu, a cursurilor de pregătire antreprenorială pentru tinerii din localitățile 

rurale ale raionului
Organizarea campaniilor de informare pentru antreprenorii interesați despre apelurile de concursuri de proiecte de dezvoltare 

economică
Organizarea, în parteneriat cu asociațiile din domeniu, GAL-uri, primăriile rurale, consultanți privați etc. a unor întâlniri 

periodice cu fermierii din raion și organizarea de vizite de studiu în țară și străinătate pentru a promova beneficiile asocierii în 

cooperative agricole și grupuri de producători
Promovarea înființării de comitete/ echipe economice pe lângă primarii localităților rurale, pentru dezvoltare economică locală

Reabilitarea și modernizarea infrastructurii principale și secundare de irigații din zona riverană râului Prut și din proximitatea 

conductelor regionale de transportare apă
Modernizarea rețelei publice de drumuri agricole de la nivelul UAT-urilor rurale

Creșterea consumului de îngrășăminte minerale și organice pentru asigurarea productivității ridicate pe terenurile cultivate

Creșterea dimensiunii teritoriale a exploatațiilor agricole

Transformarea fermelor zootehnice de semi-subzistență în exploatații comerciale viabile

Sprijinirea producătorilor agricoli pentru practicarea agriculturii ecologice și comercializarea de produse ECO

Crearea de centre de prelucrare a produselor agricole tradiționale în localitățile de proveniență

Promovarea dezvoltării clusterelor regionale agro-industriale (căpșuni)

Modernizarea și autorizarea sanitară piețelor agroalimentare existente în localitățile rurale

Modernizarea unităților de comerț și alimentație publică 

Dezvoltarea de agropensiuni în localitățile rurale cu potențial turistic

Montarea de WC-uri ecologice lângă principalele obiective turistice

Valorificarea prin turism a valorilor meșteșugărești autentice

Dezvoltarea de popasuri turistice și alimentație publică de-a lungul principalelor artere de transport internațional

Restaurarea și introducerea în circuitul turistic a unor obiective de patrimoniu construit aflate în stare avansată de degradare 

Dezvoltarea și marcarea traseelor turistice în localitățile raionului Ungheni

Elaborarea materialelor de promovare a ofertei turistice a raionul Ungheni

Asocierea operatorilor din domeniul turistic pentru crearea unor pachete turistice 
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Programul 1a-1: Infrastructura de transport rutier 

național/internațional: Conectarea  rețelei de 

transport rutier la rețele de transport Europene

Program 1a-2: Infrastructura de transport raional: 

Reabilitare și modernizare drumuri raionale și 

conectarea cu rețeaua de drumuri naționale

Programul 1a-4: Infrastructura de transport naval: 

Revitalizarea infrastructurii transportului naval pe râul 

Prut

Programul 1b-1: Aducțiuni regionale de apă

Programul 1b-2: Rețele de transport gaze naturale

Programul 1b-3: Rețele de transport energie electrică:

Programul 1b-4: Surse energie regenerabilă

Programul 2a-1: Protecția și conservarea 

biodiversității

Programul 2a-2: Punerea în valoare a zonelor cu peisaj 

deosebit

Programul 2a-5 Infrastructura regională de 

management integrat a deșeurilor

Programul 3-I-a1: Rețea drumuri 

municipale/orășenești

Programul 3-I-b1: Alimentare cu apă

Programul 3-I-b2: Canalizarea menajeră

Programul 3-I-b3: Gaze naturale

Programul 3-I-b4: Eficientizare distribuție energie 

electrică

Programul 3-I-c1: Infrastructura de sănătate

Programul 3-I-c2: Infrastructura de educație

Programul 3-I-c3: Infrastructura socială

Programul 3-I-c5: Infrastructura sportivă

Programul 3-I-d1: Locuințe

Programul 3-I-d2: Spații publice

Programul 3-I-e1: Reabilitarea și punerea în valoare a 

monumentelor de arhitectură

Programul 3-I-f1: Infrastructura de sprijinire a 

afacerilor

Programul 3-I-f2: Infrastructura comercială și de 

servicii

Programul 3-I-f3: Infrastructura turistică

Programul 3-II-b1: Alimentare cu apă

Programul 3-II-b2: Canalizarea menajeră

Programul 3-II-b3: Gaze naturale

Programul 3-II-b4: Eficientizare distribuție energie 

electrică

Programul 3-II-c1: Infrastructura de sănătate

Programul 3-II-c2: Infrastructura de educație

Programul 3-II-c3: Infrastructura socială

Programul 3-II-c4: Infrastructura culturală

Programul 3-II-c5: Infrastructura sportivă

P3-II-d1: Locuințe 

Programul 3-II-f4: Infrastructura turistică

P3-II-e1: Reabilitarea și punerea în valoare a 

monumentelor de arhitectură 

P3-II-d2: Spații publice

P3-II-e2. Reabilitarea și modernizarea căilor de acces 

către monumente

Programul 3-II-f1: Infrastructura de sprijinire a 

afacerilor

Programul 3-I-f2: Infrastructura post-recoltare

Programul 3I-I-f3: Infrastructura comercială și de 

servicii
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